

来郑州参加《我是河南人》晚会,李灵只想说 “我是李灵,我是河南人” 爱是根,感恩是本,感谢晚报记录下那些感动瞬间

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博



2009年6月18日下午,突然下起大雨,淋得全身湿透的李灵带着收来的书回到姨妈家。晚报记者 常亮/图 (资料图片)

我是李灵,我是河南人

“我很激动,一个老师能参加这个活动。”下午6点,在节目彩排现场,李灵兴奋地告诉记者,再过一个小时,她将作为教师代表和来自各行各业的“优秀河南人代表”一起在晚会上发言,“这中间有老红军,有体育健儿,我也能参加,感到非常自豪!”

李灵说,前几天她受中央电视台和河南电视台的邀请,参与了由省委书记卢展工作词的电视《河南人》的拍摄,“我在我们学校教室的黑板上写下‘我的家乡在河南,我爱我的家乡,更爱我的祖国,她的名字叫中国’,还标注了拼音,一个字一个字地教一年级的孩子读”。她说,她要让孩子们记住家乡,将来长大了回来建设家乡。

“在晚会上你会说些什么?”

“我只想说:我是李灵,我是河南人!”

昨日下午,“最美乡村女教师”李灵来到郑州,她是来参加在河南省艺术中心直播特别节目《我是河南人》专场晚会的,节目开始前,记者拨通了她的电话,一听是晚报的记者,她激动地诉说起自己的近况来……
晚报记者 张勤 黄盈

感谢晚报记录的那些感动瞬间

2009年,是李灵和郑州晚报结缘的一年。为让学生有多点教辅看,她不顾辛劳蹬着三轮车走街串巷去收书。她的执着感动了记者,经本报和众多媒体报道后,数月来引起了广泛的社会反响,被网友誉为“最美乡村女教师”,后更被评为“2009年感动中国人物”。

“感谢晚报拍下的那些镜头,记录的那些感动瞬间,才让那么多人认识我们,得到那么多的帮助……”谈到与郑州晚报的情谊,电话那头的李灵难掩感激之情,回忆起晚报记者多次去学校探访的点点滴滴。

儿童节快到了,李灵说,她将把学校图书终端中心的图书分批送往淮阳附近的20所学校,同时向农村的3000名孩子一人赠送一本字典。

“爱是根,感恩是本。”李灵说,她也要像晚报帮助她一样向社会感恩,传递给孩子更多的爱和帮助。

9月份孩子们就能搬进新教室了

“我们的新教学楼已经盖好了。”问及学校的近况,李灵高兴地说,在社会各界的帮助下,河南淮阳县乡村民办小学又新盖了一座2层共8个教室的教学楼和一座一层共6个教室的教学楼,“房子宽裕了,这样就可以多开几个班,多教些学生了”。

李灵说,现在学校的老校区有18个老师,“今年又增加了3个老师,是刚毕业的大学生,都很勤奋”。

“我现在还给孩子们上思想品德课,但不止讲课本上的那些知识。”李灵偷偷告诉记者,她给孩子们上课时还经常拿自己学校的故事当例子,“多教育他们做人的道理,要学会感恩”。

李灵介绍说,现在两栋教学楼已经盖好,只剩下后期地面绿化、大门修建等工作,“9月份孩子们就能搬进新教室上课了”。



喜欢吃西瓜的市民陈先生心很细,他发现近年来卖瓜的瓜农特别注重西瓜质量的宣传,“估计是受了‘膨大剂’的影响”。

晚报记者 常亮 文/图

3天能卖4000斤西瓜 她有啥经验?

自信的米红霞 “保质量”,“让货喊人,不让人喊人”

相隔30米,生意两重天

昨日下午,来自中牟的刘大姐坐在棉纺路自家瓜车前的一张小凳子上,一个劲发呆。来郑州一天了,整车西瓜卖了不足50元。就在离她家瓜摊东30米的地方,还有一个瓜摊,生意却异常得好。

东边瓜摊的老板叫米红霞,同样来自中牟,她已经是第六个年头来这里卖瓜了。米红霞不但说话干脆,手脚也很利索。“多少钱一斤?”

“有籽瓜1块,无籽瓜1块3。”米红霞回答顾客的同时,右手早已紧紧抓住瓜车上的一根铁栏杆,“噌”的一声蹬上了瓜车。

“要两个无籽的吧。”

“好嘞。”米红霞蹲到瓜堆里,两只手抱起一个圆圆的大西瓜,然后将西瓜转放到左手托起来,头部一歪,耳朵靠近西瓜,右手“砰砰”在瓜上拍了起来。不到10分钟,米红霞连续5次来回于车上车下,帮顾客挑瓜。

“让货喊人,不让人喊人”

前两天,米红霞花20元钱买了两块板,自己动手刷了黑漆,做成了两个宣传板,板上写着:“中牟西瓜,专保甜。”

米红霞说,做块小黑板,除了宣传自家西瓜,主要是向新顾客写张保证书,让第一次来这儿买瓜的人放心。来米红霞摊位前买瓜的回头顾客很多,这都是她6年经营中精心培养起来的客户。“我没啥文化,但我知道一个道理,要让你

卖的货品帮你喊顾客,不能你自己喊。”米红霞笑了笑,抱起一个切开的西瓜,“很早以前,我看过一个电视剧,里面有个做生意的人说,‘让货喊人,不让人喊人’,我一直把这句话当成做生意的口号。”

米红霞专门在车上摆放了4个开过口的西瓜,只要是第一次来买西瓜的顾客,她都极力推荐顾客先品尝,后购买。

用好西瓜抵挡“膨大剂”

米红霞家的一车瓜,有4000多斤。而卖完这些瓜,米红霞只需要不到3天的时间。

每次从家来,米红霞和老公都会对将要销售的西瓜逐个拍拍,凭借经验仔细听一下西瓜的质量。

米红霞笑着说,有人称自己是棉纺路附近卖瓜的“瓜王”,如果从瓜的质量和销量上来说,她觉得这个称呼也并不为过。

“好瓜,好秤,就会留下好口碑。”米红霞脸上洋溢着自信的笑容,“有了这些,‘膨大剂’的影响几乎可以忽略不计。”

《东风汽车有限公司郑州工厂48万台乘用车发动机建设项目》环境信息公示

一、建设项目概况

东风汽车有限公司拟在郑州经济技术开发区及其扩展区建设机加装配工厂和铸造工厂,机加装配工厂厂址位于郑州市经济技术开发区南三环以北,东临经开第八大街,西临经开第六大街,总用地面积238992m²。铸造工厂厂址位于郑州市经济技术开发区经南十八路以北,北侧为经南十七路,东临经开第二十七大街,西临经开第二十六大街,总用地面积144124m²。

项目总投资为30亿元,铸造工厂建设缸体车间、缸盖车间,原材料置场车间、仓库、油化库、废料场、综合站房、污水处理站;机加装配工厂建设发动机联合厂房、综合站房、污水处理站、供油站、容器清洗间等。发动机设计产能48万台/年。

建设单位:东风汽车有限公司

《广州风神汽车有限公司郑州分公司20万台汽车零部件项目》环境信息公示

一、建设项目概况

依据广州风神汽车有限公司规划,将在郑州建立汽车零部件生产基地,投资建设乘用车零部件项目,为整车生产企业提供配套零部件。

项目总投资为18亿元,建设零部件车间和辅助生产配套设施,主要生产大型外覆盖件及关键冲压件、前/后保险杠等零部件,以及车身分总成焊接、零部件表面喷涂、零部件总成装配等。设计产能20万台/年。

项目建设地点:河南省郑州经济技术开发区经开第八大街369号,现郑州工厂厂址预留用地内。

建设单位:广州风神汽车有限公司

二、建设单位联系方式

通讯地址:广州市花都区风神大道8号
联系人:张先生 电话:020-36877300 Email: Cyc-zhangjh@dfi.com.cn

三、环评机构的名称和联系方式

名称:机械工业第四设计研究院
通讯地址:471039 河南省洛阳市西苑路13号
联系人:赵先生 电话:0379-64817346 传真:0379-64819222
Email: zq.hbs@scivic.com.cn

四、环评工作程序和主要工作内容

分析项目建设内容和周围环境状况,识别环境影响因素,确定评价因子、等级和范围;分析工程污染因素,确定污染源污染物排放强度、排放方式和拟采取的污染防治措施及预期效果;通过环境现状监测及评价,明确区域存在的环境问题;分析项目清洁生产水平,提出清洁生产方案建议;预测项目的环境影响程度,广泛征求公众意见和建议,分析污染防治措施的有效性、可行性,明确项目对周围环境影响程度,提出总量控制目标。根据上述工作,提出评价结论与建议。

五、征求公众意见的主要事项

计划于2011年6月进行,采用问卷调查形式,重点调查拟建项目周围的居(村)民。重点关注:项目建设对本地区经济的促进作用;公众对区域环境质量的满意情况、对项目建设的态度、对本项目建设最关心的环境问题及拟采取的环保措施建议。

六、公众提出意见的主要方式

公众可以通过电话、传真、电子邮件等形式对建设项目和区域环境保护问题提出建议。

七、公示时间

从即日起连续公示10个工作日。

另招批发商、代理商 利润丰厚